

潛水艇，第三個重點就是在資安，所以不只在民間，我們政府也在去年或前年強制規定具有一定規模的企業或是股票上市上櫃公司，都需有專責的資安單位、部門及專責人員，政府這一紙命令下去，台灣瞬間出缺了近 5,000 個資安人員的職缺，故不論在企業或民間，都是有非常大的機會。另外，量子電腦的發展更需注意，量子電腦的優勢是能大量運算，快速破解現有的密碼系統，比如說加密貨幣或類似區塊鏈，這都是近幾年資工系學生在做創業上的熱點，甚至在前幾年在天下雜誌報導過，台大資工系的學生過去幾年很流行自己找幾個志同道

合的同學或是學長姐以加密貨幣或區塊鏈創業，甚至已經有一部分人身價上億。美國非常害怕加密貨幣會影響美元的霸權地位，現在則是各國開始接受加密貨幣，甚至美國的聯準會也不得不接受比特幣的 ETF，這方面前景可期。

在這短短兩小時的演講裡，講者協助在校學生了解當前就業趨勢，深入淺出地探討就業趨勢與企業用人方式，相信本場講座對於同學的職涯發展很有幫助，即將面臨的職場挑戰，也更能找到方向，成大同學也很重視自身就業發問踴躍，雖是線上講座，但互動仍熱絡。

【93 週年校慶宿舍系列活動】捐輸幸福－捐血活動

為培養成功大學住宿生的公益精神及愛心，住宿服務組每學期定期舉辦捐血活動，藉此推廣品德教育並鼓勵學生投入公益行動。

113 學年度第一學期「捐輸幸福」捐血活動於 113 年 11 月 5 日圓滿完成。此次活動由學務處住宿服務組主辦，並與台南捐血中心攜手合作，安排兩輛捐血車停靠於勝利四舍前提供服務。活動目的在於向大學生宣導捐血的多重效益，包括生理

層面的新陳代謝促進、心理層面的助人精神，以及社會層面的救人價值，同時也讓學生了解完整的捐血流程。為感謝捐血者的愛心付出，凡成功捐血者皆可獲得麥當勞大麥克兌換券、精美餐點一份，並享有抽獎機會。

當天活動現場反應熱烈，許多師生在活動開始前就已到場等候。在住服組邱組長的帶領之下，總計有 153 位師生參與活動，共募得 188 袋熱血，活動圓滿達成。

